广东德美精细化工集团股份有限公司

关于《2019年年度报告全文》的补充披露公告

本公司及董事会全体成员保证公告真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或者重大遗漏。

广东德美精细化工集团股份有限公司(以下简称"公司")于2020年2月29日在巨潮 资讯网(www. cninfo. com. cn)披露了《公司 2019 年年度报告全文》(2020-014)。由于公 司的参股公司辽宁奥克化学股份有限公司(证券简称:奥克股份:证券代码:300082)晚于 公司披露 2019 年年度报告;参股公司广东顺德农村商业银行股份有限公司(以下简称"顺 德农商行")晚于公司披露经审计的财务数据。因此,公司在奥克股份 2020 年 4 月 25 日完 成《奥克股份 2019 年年度报告》披露,顺德农商行完成财务数据经审计后,补充披露《公 司 2019 年年度报告全文》中奥克股份及顺德农商行的相关数据。

补充后的《公司 2019 年年度报告全文(更新后)》(2020-014)刊登于 2020 年 4 月 25 日的巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。敬请投资者留意。

特此公告。

广东德美精细化工集团股份有限公司董事会 二〇二〇年四月二十五日

